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Ljubljana, 12. junij 2019  

 

SZJ: Priznanje za izvirno in plemenito pobudo dobrodelnega projekta “Otroci za otroke” in 
priznanje za posebne dosežke v roke pevskemu zboru Osnovne šole Nove Jarše – Rock mulčki ter 
Zvezi prijateljev mladine Slovenije.  

Predsednik Republike Slovenije Borut Pahor je priredil sprejem ob zaključni prireditvi natečaja 
Prostovoljec leta 2018, ki jo pripravlja Mladinski svet Slovenije (MSS). Sprejem je potekal na Brdu 
pri Kranju, 11. junija 2019.  

Letos so že sedemnajstič zapored podelili priznanja in Naj nazive prostovoljcem in prostovoljskim 
projektom za dosežke iz preteklega leta. Na tokratni natečaj je bilo prijavljenih 196 posameznikov - 
prostovoljcev in 51 prostovoljskih projektov in kar dve priznanji za posebne dosežke sta šli v roke  
pevskemu zboru Osnovne šole Nove Jarše Rock mulčki in Zvezi prijateljev mladine Slovenije (ZPMS) za 
izvirno in plemenito pobudo dobrodelnega projekta “Otroci za otroke”.  

Spomnimo še na to, da je predsednik republike Rock mulčkom lani vročil “Jabolko navdiha” - za 
njihov dragocen prispevek h krepitvi človekoljubja in dobrodelnosti.  

 

Zgodba o Rock mulčkih 

Rock mulčki, otroški pevski zbor OŠ Nove Jarše, se od ostalih otroških pevskih zborov razlikuje 
predvsem po tem, da izvaja različne glasbene zvrsti, kot so rock, pop, blues, zimzelene, džez, heavy 
metal idr. So kot velika družina. V zboru je okrog sto otrok, od prvega do devetega razreda, med 
seboj so pa vsi zelo, zelo povezani. V njihovem glasbenem raziskovanju se je porodila želja narediti 
nekaj za sovrstnike, ki jim življenjska stiska onemogoča številne otroške radosti. Povezali so se z nami 
- Zvezo prijateljev mladine Slovenije in našim programom Pomežik soncu® ter skupaj s prepoznavnimi 
slovenskimi glasbeniki pripravili dobrodelni koncert Otroci za otroke. Letos je koncert z istim 
konceptom odmeval pod imenom Dan za rock.  

Zborovodja Emir Jušič (ravnatelj OŠ Nove Jarše) je prevzel sestavo izvedbenega dela programa 
koncerta, organizacijo in izvedbo pevskih vaj ter s tem ponovno dokazal, da je ravnatelj s posluhom in 
velikim srcem.   

Rock mulčki so udeležence lanskoletnega koncerta prepričali s svojim glasbenim žarom in 
človekoljubnim delovanjem ter za sovrstnike zbrali preko 35.000 evrov. Vrh je projekt dosegel s 
priznanjem Jabolko navdiha, ki ga je Rock mulčkom podelil predsednik Republike Slovenije Borut 
Pahor. Letos pa kar dve priznanji za izvirno in plemenito pobudo dobrodelnega projekta “Otroci za 
otroke”. 

 
Predsednik republike je častni pokrovitelj projekta Prostovoljec leta 
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